

宜宾 59548 网点

# 10年老店中出7星彩500万

4月29日,体彩7星彩第18048期开奖,中奖号码为8208840。本期全国共开出1注一等奖,单注奖金500万元,由四川宜宾彩友中出。据检索,该注一等奖由宜宾县812金江苑商业店铺26号网点编号59548的体彩销

售出。

售出该注大奖的销售员官孝友女士表示,7星彩选号简单且玩法历史悠久,她销售体彩已经10年了,10年来网点一直有一批忠实粉丝坚持投注。谈及中奖的彩友,她笑着说:“每天那么多人

买,早就不记得咯。”

官孝友介绍,她的网点是宜宾彩友们的中奖福地,此前多次中出7星彩和大乐透的二等奖,但总是离一等奖差那么一点缘分,这次总算是圆满了。

官孝友告诉记者,她是第二

天早上查看了终端机才知道中了500万元大奖,当时看到终端上显示的中奖金额,心里特别激动。她感慨道:“我卖了10年的体彩,也算是为这份事业奉献了10年,这次终于出了一等奖,也算是对自己坚持的一个奖励。”

中奖后,网点挂起横幅,请了腰鼓队进行宣传,将这份喜悦和幸运分享出去,官孝友还掏钱买了瓜子花生等零食,为到店沾喜

气的彩友们“办招待”。她表示,网点今年的运势特别好,从过完年到现在几乎是中奖不断,前几天还中出了排列3奖金2万多元,这下又出了7星彩500万元,看来离大乐透头奖也不远了。

如今,正值“6亿大派奖”期间,她鼓励购买大乐透的彩友们追加擒大奖,“即使中5元、10元的小奖,奖金也翻倍噢!”

(郑鹏/文并图)



网点庆祝中奖

## 德阳 03028 网点谱写诚信之歌

### “这注10万大奖有点不一样”

4月26日,体彩排列5第18109期的开奖号码33123,当期全国共中出46注一等奖,每注奖金为10万元,其中德阳03028网点中出的1注大奖格外特别。

#### ● 彩友忙家事 奖票寄放网点

该10万元大奖出自位于德阳市德什路口编号为03028的体彩标准店,据销售员王晓介绍,这张中奖的排列5彩票与其它任何一次的中奖彩票都不一样——因为中奖票在王晓手中,并不在彩友手上。

据了解,中奖彩友张先生是习惯每天坚持购买体育彩票的老彩友。4月26日那天傍晚,张先生像往常一样将车停在店门外,看店内打金7乐的彩友

较多,于是等了等,将自己平时的号写在空白纸上。这时,门外交警开始催促张先生挪动汽车,而王晓又在忙着为最后两分钟的金7乐彩友投注,张先生只得把10元钱和写好号码的纸递给王晓,说:“打出来,我等下来拿。”

结果刚启动汽车,家里又打电话来催促张先生回家处理事情,这张排列5彩票就存放在了王晓处。

#### ● 销售员发现中奖 却无法联系彩友

王晓习惯在开奖结果出来后查收体彩中心下发到彩票销售机推送的开奖结果信息,当看到自己的店内中取了“排列5”10万大奖的信息时,第一时间将中奖信息发送到了彩友群,提醒彩友兑奖,也一并张先生没有拿走的彩票进行核对。结果发现,就是张先生这张票上的1注中奖了。而且,由于没有张先生的电话号码,所以暂时不能通知其领奖。

张先生习惯当晚睡觉前查看体彩开奖号码,当发现自己中奖了后,就开始不淡定了,因为这是自己第一次中奖,而这几注号码自己也刚刚守了几天就中奖了,非常激动,但是激动过后,他也隐约有一点担忧,因为彩票并不在自己手上。张先生也是老彩友,深知彩票是不记名、不挂失的,也不知道彩票店的店主是否讲诚信会不会不承认呢,自己也没有证据可以证明彩票是自己。

#### ● 彩友成功取回奖票 点赞销售员

怀着忐忑的心情,张先生第二天一早就到王晓的彩票店,等待开门。当王晓8点30分到达彩票店时,张先生激动地说:“你终于来了,我等你就好像等我老婆生孩子一样,又激动又紧张!”王晓笑着将彩票递给张先生,并告知兑奖地址。同时也打消了张先生的顾虑:“我们开店讲究诚信二字,而且体彩中心也经常给我们培训‘责任彩票’,我们更加明白对于你们彩友来说我们的义务和宗旨。就算你不知道自己中奖了,今天你来店里,我

都会告知你。”

张先生非常开心,当即要为销售员王晓点赞,恰逢大乐透进行“6亿元大派奖”,他也准备与彩友们同乐,送当日进店前10名的彩友每人一注追加大乐透。

这个特别的10万元大奖,给张先生带来了快乐,也让张先生重新认识了体育彩票销售点销售员。张先生表示,以后会每天到王晓店里进行投注,因为这不仅是一场彩票购买交易,更是一种人与人之间诚信的互动。(余沁)

广告

## 看体彩大乐透开奖

# 抽 iPad

天天都能抽

步骤一: 扫码下载中国体彩报APP

步骤二: 选择四川频道

步骤三: 点击链接参与抽奖

活动时间: 2018年4月16日-2018年6月10日

诸多惊喜等着您  
更多资讯,尽在中国体彩报APP